[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]七年级上册 数学期中 答案 (满分100分)

一、选择题（每题3分，共30分）
1. B  2.C  3.D  4.C   5. A   
6. B  7.B  8.C  9.B  10. D

二、填空题（每题3分，共30分）

11 .  
12.  -1 
13.  3 
14.  2或-12    
15. [image: http://paper.cycore.cn/img/question/addQuestion/465/33695f77-7ab7-4af6-9c64-e5585a047283.png]，3     
16. [image: 菁优网-jyeoo]．   
17.  9.4×106      
18.  8    


19. ( 或)    
20. ②④⑤  

三、计算题（每题6分，共12分）

21.(1)6    (2) 15

22. 解：（1）∵A﹣2B=A﹣2（﹣4a2+6ab+7）=7a2﹣7ab，
∴A=（7a2﹣7ab）+2（﹣4a2+6ab+7）=﹣a2+5ab+14；

（2）依题意得：a+1=0，b﹣2=0，
a=﹣1，b=2．
原式A=﹣(﹣1)2+5×(﹣1)×2+14=3．

四、解答题(第23和24题每题6分，第25和26题每题8分，共28分)

23. 解：（1）∵|a|=|b|，如图a<0, b>0
∴a、b互为相反数且a≠0，b≠0，
∴a+b=0 ，[image: 菁优网-jyeoo]=﹣1；
（2）如图可知，c＞a，c＜b，a=﹣b，
即c﹣a＞0，c﹣b＜0，a+b=0，
则|c﹣a|+|c﹣b|+|a+b|=c﹣a+b﹣c+0=-a+b．(或b-a)

24.  解：（1）10月3日人数最多；10月7日人数最少；

（2）3.6+4.4+4.8+4.4+3.6+3.8+2.6=27.2（万人）．
答：这7天的游客总人数是27.2万人  


25. 解：（1）AB=（﹣10）﹣（﹣24）=14，BC=10﹣（﹣10）=20．
故答案为14、20．
（2）设运动时间为t秒．
∵BC =20+4t   AB=14 +4t
或BC﹣AB=（20+7t﹣3t）﹣（14+t+3t）=20+4t﹣14﹣4t=6
∴BC﹣AB的值与时间t无关
∴BC﹣AB的值不随时间的变化而变化．


26. 解： (1)方案①需付费为：200×20+(x-20)×40=(40x+3200)元； 
方案②需付费为：(200×20+40x)×0.9=(36x +3600)元；  
(2)当x=30元时，  
方案①需付款为：40x+3200=40×30+3200=4400元，  
方案②需付款为：3600+36x=3600+36×30=4680元，  
∵4400＜4680，  
∴选择方案①购买较为划算．
(3) 最为省钱的购买方案是：用第一种购买方案买20张课桌送20把椅子，再用第二种方案购买10把椅子，最省费用为：
200×20+40×10×90%＝4360（元）.
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